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Vidéocom mouvement

Branchement du boitier Vidéocom P 17-14. Lancer VIDEOCOM Mouvement, la fenétre Réglage
apparait sur I’écran principal. Retour au réglage avec « icone boite a outil »

Dans GENERALITE indiquer le port USB ou COM du branchement.

Puis dans SPECIFICATION , régler la durée des flashes, fréquence d’acquisition fps. Spécifier
également le temps au bout duquel on arréte la mesure ex : t =30s.

Dans I'onglet test d’intensité, viser les autocollants réfléchissants afin que les repéres apparaissent

stables sur I’écran. Orienter la barrette CCD du Vidéocom pour stabiliser I'intensité.

& § VidéoCom Mouve
i} & 2 D o

Distance ]T/’\tesse’ir.&:c Erﬁ;ﬂc\n irgb uTe i}\l;wtnn iiFﬁnurr;er [ 'ITE;St cTe F;ﬁtensﬁgi

1000 2000
| ' ' ' '

/

t/s [ anoo | \

il Ré&ages/Callbrage de la distance [&J
g Spécifications | Linéarisation | Calibrage de la distance | Formule | Mewton | Generalites |
i VidéoCom Arrét de In mesure
] At [12E6ms @0tps)  ~|
: Eclair: |Aulo -
g Lissage: | Standard (4*df) - |
1 ok | | Abanconner | [ e
2000 —f
\

Pour effectuer la Transformé de Fourier du signal :
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Pour le traitement des données sur REGRESSI ou autre tableur :

Notice V«déoCum.:i! - LibreOffice Writer
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Dans FICHIER/ Copier le tableau puis ouvrir le bloc note de Windows (Executer « notepad »),

coller les valeurs et enregistrer.

Ouvrir REGRESSI puis Fichier/ouvrir sélectionner le .txt
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